

Отчет
о работе городского лагере с дневным пребыванием детей на базе Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения – детского сада комбинированного вида № 115

Лето – роскошные дни школьных каникул, когда дети открывают мир и себя в этом мире, осваивают летнее пространство времени, пытаются узнать все о чем-нибудь и что-нибудь обо всем абсолютно добровольно и всегда с удовольствием.

В период со 02 по 23 июня на базе МАДОУ – детский сад комбинированного вида № 115 прошла летняя тематическая смена для обучающихся 7-9 лет с ограниченными возможностями здоровья «Мой любимый город – Екатеринбург». Организаторы смены (педагоги и специалисты МАДОУ) ставили перед собой следующие задачи: познакомить ребят лагеря с историей и современностью родного города; организовать их культурный досуг; продолжать воспитывать у них чувство патриотизма, любви к родному городу и родной стране; формировать коммуникативную компетентность; развивать устойчивое стремление к личностному росту и самосовершенствованию.

В рамках лагерной смены дети узнали об истории нашего города, от создания до сегодняшних дней. В процессе организации виртуальных экскурсий познакомились с его достопримечательностями, узнали о знаменитых людях, которые прославили наш город: композиторах, писателях, поэтах, художниках, спортсменах и т.д. Итогом смены было создание макета «Екатеринбург – город моего детства».

Каждый день в лагере – это радость, игры, танцы и масса открытий, которые помогали сделать детям наши педагоги. Инструктор по физической культуре сходила с детьми в спортивное познавательное путешествие «На разведку в Уральские горы», провела спартакиаду, на летней спортивной площадке дети играли в футбол, баскетбол, пионербол, народные подвижные игры, также для ребят был организован шахматно-шашечный турнир. Музыкальный руководитель совместно с детьми подготовил для воспитанников детского сада спектакль «Сказка о глупом мышонке». Дети с удовольствием готовились к спектаклю, готовили маски, рисовали афишу, участвовали в постановке. Совместно с учителем-дефектологом были организованы часы чтения, в условиях которых дети не просто читали произведения, но и беседовали о прочитанном, разбирали непонятные слова и фразеологизмы, встречающиеся в тексте. А еще наши дети участвовали в КВН, решали кроссворды, мастерили своими руками, провели десант добрых дел и много другое. На закрытии лагеря каждый ребенок был отмечен дипломом в индивидуальной номинации. Смена была насыщенной, яркой, а главное, что процессе смены дети не только оздоровились, узнали что-то новое, но и нашли себе друзей.